
  
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 ЧОРНОБАЇВСЬКОГО РАЙОНУ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
   

  РІШЕННЯ 
 
18 червня 2020 року                                                                         №35-6/VII 

 
Про створення громадських пасовищ 
 
         Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» , статей 34, 83 Земельного Кодексу України, 
розглянувши клопотання виконавчого комітету Іркліївської сільської ради,   
Іркліївська сільська рада вирішила : 

 
1.  Затвердити положення про громадські пасовища щодо спільного 

використання його власниками худоби – членами територіальної громади 
села Мельники  та села Червоногірки  згідно додатку 1. 

 
2.  Надати дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок: 
орієнтовною площею 4,8 га кадастровий номер 7125186400:05:000:5441; 
орієнтовною площею 5,3 га кадастровий номер 7125186400:05:000:5440; 
орієнтовною площею 5,0 га кадастровий номер 7125186400:05:000:5436; 
орієнтовною площею 1,4 га кадастровий номер 7125186400:01:000:3439;  
орієнтовною площею 2,7996 га кадастровий номер 7125182800:05:000:8039 
для створення громадських пасовищ землі загального користування за 
рахунок земель запасу та земель сільськогосподарського призначення для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва комунальної 
власності, які розташовані за межами населених пунктів сіл Мельники та 
Червоногірки на території Іркліївської сільської ради. 
 

3.  Контроль за виконанням даного рішення  покласти на постійну 
комісію сільської ради з питань земельних відносин, природокористування, 
планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, 
історичного середовища та благоустрою. 
 

              
 
 Сільський голова                                                   І. ПОЇЗДНИК 
 
 
 
 



Додаток №1 
                                                                                         до рішення сільської ради  
                                                                                       від 18.06.2020 №35-6/VII 

 
Положення про громадські пасовища 

 
 Це Положення про громадське пасовище розроблено відповідно до 

вимог Земельного кодексу України, Законів України «Про оренду землі», 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та інших нормативних актів 

України з метою регулювання земельних відносин щодо спільного 

використання пасовища власниками худоби, членами територіальної громади 

Іркліївської  сільської ради Чорнобаївського району Черкаської області. 

 Громадське пасовище формується за бажанням членів територіальної 

громади – власників худоби із земель запасу комунальної власності і 

призначається для спільного використання на добровільних засадах 

власниками худоби. Кількісний і персональний склад користувачів 

громадських пасовищ формується щорічно на початок року на підставі 

волевиявлення громадян (письмових заяв) і погоджується на сході громадян 

села та затверджується виконкомом сільської ради. На сході громадян села 

також погоджується термін і сума плати за користування громадським 

пасовищем та інші питання щодо організації пасовища. Оплата за випасання 

худоби здійснюється безпосередньо на рахунок  бюджету сільської ради  

кожним користувачем. Проведення сходу оформляється відповідним 

протоколом, який і подається на затвердження виконкому сільської ради. 

 Питання поліпшення пасовища (підсів, удобрення) та інші питання, що 

виникають, вирішуються у рамках вимог діючого законодавства за рахунок 

коштів користувачів, а в окремих випадках шляхом створення спеціального 

фонду, як за рахунок внесків користувачів, так і благодійних внесків інших 

фізичних і юридичних осіб та грантів. 

 
 Секретар сільської ради                                                         Р.ДЕМУЗ 


